



GÖRSELLERİ AÇIK ÇAĞRI İÇİN HAZIRLAMAK  - I



DOSYALARI YENİDEN BOYUTLANDIRMAK 


Açık çağrıya gönderilecek görseller için gerekli boyut: 

Çözünürlük : 72 dpi,  Uzun Kenar : 1500 piksel


Fotoğraf Photoshop’ta açılarak Görüntü (Image) sekmesinden Görüntü Boyutu (Image Size) seçilir.



Yeniden Örnekleme (Resample) seçimini kapatıyoruz. Bunu fotoğrafın çözünürlüğünü (resolution) ayarlarken 
piksel/cm/inç boyutu alanları etkin halde kalmamaması için ve boyutları kendi kontrolümüzde değiştirebilmek için 
yapıyoruz.Resample açık kaldığında çözünürlüğü düşürürsek fotoğrafın pikselleri azalır, boyutu küçülür; yükseltir-
sek fotoğrafa piksel eklenir boyutu büyür, görüntü kalitesi düşer.





Yeniden Örnekleme (Resample) seçimini açarak en/boy oranının pikselini değiştiriyoruz. Yeniden Örnekleme (Re-
sample) açıkken değerlerden herhangi birini değiştirirsek  bu işlem diğerlerini de etkiler. Uzun kenar 1500 piksel 
olarak ayarlıyoruz. Tamam (OK) sekmesine tıklıyoruz.






Yeniden boyutlandırdığımız görüntüyü farklı bir dosyaya kaydetmek için Dosya’dan (File) Farklı Kaydet’i (Save As) 
seçiyoruz.


Sol alt bölümde bulunan Yeni Dosya’yı (New Folder) seçip, açılan kutuya yeni dosyamızın adını giriyor ve Oluştur 
(Create) sekmesine tıklıyoruz.




Farklı Kaydet (Save As) bölümünden istiyorsak  dosya adını değiştirebiliriz. 

Format bölümünden dosya türünü değiştirebiliriz. 

Vatoz websitesi için jpg olarak kaydediyoruz. 

Kaydet (Save) sekmesine tıklayıp, açılan pencerede dosyanın kayıt kalitesini belirliyoruz.




Bu işlem dosyayı sıkıştırarak, görüntünün  mb/kb boyutunu değiştirecektir. Görüntü dosyasını daha rahat paylaş-
mamızı sağlamak, kaliteyi en yüksek seviyede tutmaya çalışarak dosya boyutunu belirlememiz mümkün. Maxi-
mum (12/11/10) ilk tercihlerimiz. High (9/8/7) ikinci, Medium ve Low mecbur kalmadığımız sürece kullanmayaca-
ğımız kalite seçenekleri. Fakat dosyanızı bu şekilde kaydettiğiniz halde, dosya boyutu 700 kb’dan hala büyükse o 
zaman dosyayı 9 ya da 8 olarak kaydedebilirsiniz. 






